Ypok 16

Tema: CnisibHe KpaTHe HATYpaJbHUX yKces. HaiiMmeH1Ie cnijibHe KpaTHe

Cboro/iHi Ha ypoIll BU BUBUMTE, IO TaKe CIUIbHE KpaTHE HaTypalbHUX yuceln. [(i3HaeTech

SIK 3HaXOJIUTH HaMEHIIIE CIIJIbHE KPaTHE KIJTbKOX YHCell. AJie epe] UM MPUTagaeMo,

K1 YKCJIa HA3UBAIOTh KPATHUMH YHCIA.

KpatHum yucna Ha3uBaeThCs TaKe YUCIO, IKE AUIUTHCS HA JaHE YKCIIO O0e3
ocTadi(HaIjo).

3HaiieMo KpaTHi yncia 4:

4,8;12;16;20;24;28;36;. ..

3HaiieMo kpatHi yncia 6:

6;12;18;24;30;36;...

Cepen xpaTHuX yucia 4 1 yucia 6 € Taki , Kl AUIAThCS Ha 00MABA 111 Ynucia

12;24;36;... 111 yncia € CIJIbHUMHU KPaTHUMHM 4nciia 4 1 6.

Haiimenme criimphe kpatHe (HCK) uncen 4 1 6 — € yncio 12.

3anmucyrorh: HCK(4:;6) = 12

HajimeHmum CIIJILHUM KPaTHUM kunbkox | HCK (10,15) =30
HatypanbHux umucen (HCK) nasuBatore Haitmenie | HCK (12; 24) =24
HaTypajdbHE YHCIIO, SKE IIIUTHCA HA KOXHE 3 JTAaHUX

quces HaLlJIO.

106 3naiiTu HCK aBoX 4nces 10CTaTHBO:. 12=2-2-3

1) po3kyacTu AaHi yMciaa Ha MPOCTI MHOKHUKW; 18=2-3- §¥\>

2) gpomoBHUTH po3kian oxaHoro 3 Hux TMmu | HCK (12;18)=2-2-3-3=
MHOKHHKaMH PO3KJIally Jpyroro 4ucia, skux He |4-9 =36

BHCTAYa€ B PO3KJIa/ll IEPIIOTO;

3) obuncauTH 100YTOK 3HANWACHUX MHOXHUKIB.

HCK (212;75)=2+3+5+5+ 7 = 1050

212 | 2 75 |3 212=24+3 5 o7, 75=3 5?2
105 |3 25 | 5 HCK o0s6ox e3acmno npocmux uucen €
35 |5 5 |5 000ymokK yux uuce.l.
7|7 1
1




w/llucomosi enpasu

1. Po3knaaith Ha IpOCTI MHOXHUKHK uncaa 1260; 820.
2. 3uaiiaite HCK uucen 56 1 35.
3. 3Bmuaiigite HCK uncen 12, 151 18.

4. . YcTaHOBITh BIANOBIAHICT MiX Maporo uncen Ta ix HCK.

1) 16124 A. 25
AlB[B[T[1
2) 151 10 B. 48 .
3) 5125 B. 132 ?
3
4) 121 44 r. 30 4
1. 36

JlomanHe 3aBaaHHs
1)  OmnpaigroBatu §1 1.6
2)  BuBYNTH O3HAYCHHS.

3)  Bukonaru Ne 165, 170
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HCK(12;15;18) = 2*2*3*5*3 = 180
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Biamosiai go a/3:
Nel65

1) HC/I(a;b) =2*3*5=30; HCK(a;b) = 2*2*2*3*3*5 = 360

2) HC/I(a;b) =2*2*3 = 12; HCK(a;b) = 2*2*2*2*3*3*3*11*13 = 61776
Nel70

1) HCK(9;6) = 2*3*3 =18

2) HCK(20;25) = 2*2%5%5 = 100



